
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

16η Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 11ης Ιουνίου 2025 
------------------------ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 11η Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 15/6-6-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (13) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- 

Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  11) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 13) 

Ασπράγκαθος Νικόλαος, 14) Γιαννόπουλος Χρήστος, 15) Δημησιάνος Δημήτριος, 16) Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 17) Κλάδης Διονύσιος, 18) Πατούχας Χρήστος, 19) Σκούρας Παύλος, 

20) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) Σβόλης Κωνσταντίνος, 22) Βάσσης Κωνσταντίνος, 23) 

Μαντζουράνης Γεώργιος, 24) Ξυλιάς Θεόδωρος, 25) Οικονόμου Φίλιππος, 26) Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος, 27) Καραχάλιος Ευάγγελος, 28) Χαροκόπος Αντώνιος, 29) Ψωμάς Πέτρος, 30) Δούρος 

Αθανάσιος, 31) Στανίτσας Χαράλαμπος και 32) Στεφανοπούλου Σοφία.  

 Οι κ.κ.  Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος και Μαγιάκης Γεώργιος, δεν ήρθαν από την 

αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

 Οι κ.κ. Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος 

Χρήστος, Παπανικήτας Ανδρέας, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Αϊβαλής 

Βασίλειος και Αγγελόπουλος Γεώργιος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι προσήλθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος και 

Κατσακούλης Ευάγγελος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος, 

Δούρος Αθανάσιος, Στεφανοπούλου Σοφία, Σβόλης Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σιώρου 

Ανδρομάχη, Βάσσης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Μαντζουράνης Γεώργιος και 

Βασιλόπουλος Γρηγόριος).  

 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 11 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Παραχώρηση δικαιώματος χρήσης σε οικογενειακό τάφο, στο Κοιμητήριο στην Κοινότητα 

Οβρυάς», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο  της Αντιδημάρχου  Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού 

Σχεδιασμού & Δόμησης και Δ.Ε. Μεσσάτιδος, Παραλίας  και Βραχνεϊκων- Γραφείο Αντ/ρχου- 

με αριθ. 8765/6-6-2025 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και α.α.- με αριθ. 8832/10-

6-2025).  

 

 Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και εισήγηση της αρμόδιας εισηγήτριας- 

Αντ/ρχου,  

 

Αριθμός Απόφασης 162 
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

    Λαμβάνοντας υπόψιν τα κάτωθι:  

1. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 71441/13-05-2025 αίτηση του κ. Στέφανου Σκιαδά του Βασιλείου, 

μόνιμου κατοίκου Οβρυάς Μεσσάτιδας Πατρών, με την οποία ζητά την αναγνώριση 

δικαιώματος χρήσης στην κυριότητα του οικογενειακού τάφου του κ. Ιωάννη Σκιαδά του 

Βασιλείου και της Κονδύλως.  

2. Την από 07/05/2025 υπεύθυνη δήλωση του κ. Ιωάννη Σκιαδά του Βασιλείου με την οποία 

συμφωνεί και αποδέχεται την αναγνώριση δικαιώματος χρήσης του τάφου του στον αδερφό 

του Σκιαδά Στέφανο, στο Κοιμητήριο της Κοινότητας Οβρυάς Ενότητας Μεσσάτιδας, με 

αριθμό 115, στον οποίο δεν υπάρχει άλλος συγκύριος  

3. Την από 07/05/2025 υπεύθυνη δήλωση του κ. Στέφανου Σκιαδά, ο οποίος αιτείται την 

συγκυριότητα του οικ. τάφου με τον αδερφό του Ιωάννη Σκιαδά.  

4. Τον τίτλο του τάφου.  

5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του αιτούντος, από την οποία προκύπτει η 

συγγενική του θέση.  

6. Τις διατάξεις της παραγράφου 3 του άρθρου 3 του Α. Ν. 582/1968, σύμφωνα με τις οποίες 

«Κατ’ εξαίρεσιν, δι’ αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου δύναται να επιτραπεί η 

αναγνώριση δικαιώματος ταφής εις οικογενειακόν τάφον και προσώπων συνδεόμενων μετά 

του αρχικού δικαιούχου και του συζύγου ή της συζύγου αυτού και δι’ ετέρου βαθμού 

συγγενείας εξ αίματος ή αγχιστείας τη προηγουμένη εγγράφω συγκαταθέσει του δικαιούχου 

ή τούτου μη υπάρχοντος της συζύγου και των κατιόντων αυτού επί τη καταβολή ιδιαιτέρου 

δικαιώματος ουχί ελάσσονος του ημίσεος του απαιτούμενου δια την παραχώρησιν 

δικαιώματος συστάσεως οικογενειακού τάφου».  

7. Την υπ’ αριθ. 130662/29-12-2023 Απόφαση Δημάρχου Πατρέων περί ορισμού 

Αντιδημάρχων και μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων Δημάρχου.  

8. Τις διατάξεις της παραγράφου 4 του άρθρου 10 του Κανονισμού Λειτουργίας των 

Δημοτικών Κοιμητηρίων Κοινοτήτων Μεσσάτιδας (και Κρήνης), που εγκρίθηκε με την 

αριθ. 42/10-03-1999 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και αναφέρει: «Επιτρέπεται η 

αναγνώριση δικαιώματος ταφής σε οικογενειακό τάφο και προσώπων συνδεόμενων με τον 

αρχικό δικαιούχο και τον σύζυγο ή την σύζυγο αυτού και με άλλο βαθμό συγγένειας εξ 

αίματος ή εξ αγχιστείας, όταν αυτός δεν υπάρχει από τον ή την σύζυγο και τους κατιόντες 

υπό τον όρο της καταβολής της μισής αξίας του τάφου κατά τον χρόνο παραχώρησης 

δικαιώματος (συγκυριότητας) οικογενειακού τάφου», 

 

το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την αναγνώριση δικαιώματος ταφής (σύγχρησης) του κ. 

Σκιαδά Στέφανου του Βασιλείου, της συζύγου και κατιόντων αυτού,  στον οικογενειακό τάφο 

του κ. Ιωάννη Σκιαδά (αδερφού), με αριθμό 115, που βρίσκεται στο Κοιμητήριο Κοινότητας 

Οβρυάς Δημοτικής Ενότητας Μεσσάτιδας Δήμου Πατρέων,  υπό τον όρο της καταβολής ποσού  

220,10€ που είναι το μισό της αξίας παραχώρησης συστάσεως οικογενειακού τάφου. 

 

     Ο Πρόεδρος 

 

                             ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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